



Preduzeće za turizam i trgovinu 'VOYAGER' d.o.o.
Karađorđeva 124. VALJEVO
tel-fax 014/ 233-170, 291-400,
e mail: voyager.va@gmail.com
www.voyager.co.rs
OTP 385/2010 od 23.02.2010.

SMEDEREVO - VIMINACIJUM - SREBRNO JEZERO

Polazak iz u jutarnjim časovima. Vožnja do **Smedereva**. Poseta **Smederevskoj tvrđavi** - kao upravno, vojno, privredno kulturno i crkveno sedište srpske Despotovine, podigao je Despot Đurađ Branković, sestrić despota Stefana Lazarevića. Sagrađena je u periodu od 1428-1439 godine. Svojem položajem na ušću reke Jezave u Dunav, zauzima površinu od približno 11 hektara, ima oblik nepravilnog trougla i sastoji se iz dva dela - Velikog grada i Malog grada. Prvo je podignut Mali grad gde je smeštena rezidencija Despota Đurđa, zgrada za porodicu, pratnju i stražu, kao i biblioteka i kovnica novca. Izgradnja Malog grada trajala je samo dve godine! Najreprezentativniji deo Malog grada bila je Velika sala za prijeme – *Sala magna audientia*, ukrašena sa tri gotičke i jednom romaničkom biforom - prozorima isklesanim u kamenu, jedinstvenim primerom u izgradnji srednjovekovnih gradova u Srbiji. Po završetku izgradnje Malog grada, izgrađen je i Veliki grad Smederevske tvrđave oko 1439.godine. Pri tom je dozidano još 19 kula sa bedemima, a sa kopnene strane prokopan je rov koji je spajao reke Dunav i Jezavu. Na taj način Tvrđava je okružena sa svih strana vodom i kao takva se svrstavala u vodeni tip utvrđenja. U Velikom gradu Smederevske tvrđave nalazili su se vojni logori i živelo je loka Ino stanovništvo. Smederevski grad definitivno pada u turske ruke 1459.godine, a time i srpska srednjovekovna država. Nastavak puta preko Požarevca i Kostolca do rimskog logora **Viminacium**. Najznacajni vojno-politički i ekonomski punkt, najveće gradsko naselje i centar provincije Gornje Mezije (Moesia Superior), bio je Viminacium. Nastao sredinom I v.n.e. kao logor legije VII Claudiae, Viminacium je sve do kraja Carstva imao, cesto, presudnu ulogu u događajima značajnim po njegov opstanak. Takav položaj je i ozvanicen dodeljivanjem statusa municipijuma, pod Hadrijanom 117. g., i kolonije, 239. g. pod Gordijanom III, kada dobija i pravo kovanja svog lokalnog novca. Za vreme dinastije Severa, Viminacium je doživeo svoj najveći ekonomski i kulturni prosperitet.



Nastavak puta do **Srebrnog Jezera**. Slobodno vreme za obilazak turističkog kompleksa. Srebrno jezero se nalazi u Istočnoj Srbiji i do njega se dolazi đerdapskom magistralom. Udaljeno je 3 km. od Velikog Gradišta, a zbog svoje blizine Beogradu (129 km.) i ostalim gradovima širom Srbije postalo je veoma popularno za turiste i ribolovce. Dugačko je 14 km., prosečne širine oko 300 m. Nekada je bilo rukavac Dunava, a sada je zatvoreno dvema branama. Bogato je ribom (som, smuđ, šaran, amur...) i pominje se u Ginisovoj knjizi rekorda jer je iz njega izvađen najveći šaran, težak oko 44 kg. Povratak u večernjim

časovima. Kraj putovanja.

CENA ARANŽMANA:

ARANŽMAN OBUHVATA:

- prevoz autobusom turističke klase sa audio video opremom i klimom
- obilaske po programu, pratioca grupe, organizacione troškove
- ulaznice za lokalitete: obilazak Smederevske tvrđave u pratnji vodiča, Viminacium

ARANŽMAN NE OBUHVATA:

- individualne troškove, ručak u nekom od restorana

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM ___ PUTNIKA

U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA

Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja

Organizator zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu zbog objektivnih okolnosti

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TA VOYAGER

Organizator putovanja VOYAGER licenca OTP 385/2010 od 23.02.2010.